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34 TecTsl 2R BPOMEKYTOUHOA BTTECTALNH B 7 KIaCCe

Bapuant Ned (7 riacc)

Yacrs 1

AL CpaBHuTe3-0,5u2% 11,25,
1)3-05> 2% 11,25
2) apyroii oTBeT

3) 3-0,5<2% 1125
4)3.-05 :2% 11,25

A2, Haizre 25% ot 4ncaa 120.

1) 480 2) 30 3) 90 4) 160
A3.HafiguTe HenapecTHI! d/ieH MPOMOPIUHH: ZEZ = %

1) 10 2) 484 3) 25 4)8
A4. Uz dopmyant noTesunanbroil suepriun E = mgh saipasure h.

Hh="0 2)h=-f;‘1 3)h=5;~" 4)h=m£g

A5. Packpoiire ckoG6KH H IIPHBEMNTE NOROGHIE CAAraEMBIE:
5(m — 2n) + 2(5n — m).

1) 3m 2) Tm — 20n 3) 3m +20n 4) Tm+20n
A6. Buinonnute fedictens: (3c5d?)3.

1) 3254 2) 27c1%8 3) 3c¢%d° 4) 27c3d®
A7. ¥npoctute Bupaenne 4a® —4a + 1 W HafuiTe ero 3HaueRHe NpH @ = 2,5.

Orper:

54 . 74
AB. Buiuncaute: o
1

1)5 2)7 3) 35 493

A9.Penure ypasnense: S22 = 7.

3
Oreer:
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Bapuant 4 (7 kaace) 35

A10. Coornecute (QyRKUAH, 3afaEHble GOPMYNaMB, ¢ HX rpadukaMH (cM,
puc. 4):

A) v B Vi B) 7]
1 N + it
1 X o T 1% o\ [ 15|
Puc. 4.
Yy =1-2z y==z 3y=-3
A|B | B
Orger:
Yacrs 2
oy . 2-2d
B1. (A.) Bunoanure nenexne ApoGed m i AL
—d?#0.
Orper:

B1.(M., Max.) M3 Touex M(0;0), N(1;3) uF(-Z 8) BHIGEPHTE Te, KOTOPHIE
[pHHANIEKAT rpaduKy YHKUHK ¥ = 4 — 22,
Orger:

B2. (A., M.) Haitonre 3HauenHe supaxenus 3m —3+mn —nnpem = 1;
11
19
Orser:

B2. (Mak.) BuNoaHHTE paznoxeHse na MHOXHTeH: 2¢b° ~ 162bc.
Orget: _

B3. Peumre ypasnenve: 7 — (z + 2)2 = 11 — 22,
Oreer:

B4. HaitznTe KOOpAHHATH TOUKM Nepeceuenus rpadukon Gynkiph y = 4z-+5;
y =21
Orser:
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Yacrs 3

Cl. (A} Ynpoctute BHpaeiHe ( 3, ecan
(@? - 1)(a-3) #0.

C1.(M,, Max.) Pemuute ypasnenne: —z° = 2z + 1.

3a+11<1 1) a—

C2. BhicoTa COCHE H €11 BMecTe cocTaBAseT 57 M. KakoBa BLCOTA e, ecay
©OHA B 2 pa3a HHXKe COCHBI?

C3. Peinte cucremy ypasHenuit:
3z-Ty+1) =—
r—~y=1




